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 السؤال الأول أولاً 
 الحل

لذلك یتم تحدید حصة الشریك محمد لأن غیر محددة ص الشركاء في رأس المال حص
عن طریق تقدیم أصول وخصوم منشأتھ  الاتفاق ینص على أن یسدد الشریك حصتھ 

 الفردیة
 صافي الأصول المقدمة من الشریك= في رأس المال  حصة الشریك  00

  
إثبات حصة )  1( 

 محمد الشریك 
  من مذكورین    

  3000ــ  53000عملاء / حـ  50000
  أوراق قبض/ حـ  21000
  مخزون / حـ  50000

   معدات/ حـ 120000
  أثاث/ حـ  25000
  سیارات/ حـ  30000

  إلى مذكورین      
  فیھا 0م. مخصص د/ حـ   5000     
  ق.مخصص خصم أ/ حـ   1000     
   وأوراق دفع موردین/ حـ 40000     
  الشریك محمد رأسمال / حـ 250000     

 تحدید رأسمال الشركاء
  500000=   4/2×  250000=  رأسمال الشركة  

   125000=    1/4 × 500000=    رأسمال الشریك نور  
  125000=   1/4×  500000=    رأسمال الشریك كامل  

 

 

إثبات حصة )  2( 
 نور  الشریك

   حصة الشریك نور/ حـمن  125000
  الشریك نوررأسمال / حـإلى  125000  
  

  النقدیة / حـمن  50000
  الشریك نور حصة / إلى حـ 50000  

 =125000  ×40% 
     

إثبات حصة الشریك )  3( 
  كامل

  من مذكورین    
  سیارات/ حـ 50000
  مخزون/ حـ 20000
  معدات/ حـ 40000
  )متمم( النقدیة / حـ 15000

  یك كامل الشررأسمال / حـإلى  125000   
         

قفال دفاتر إ)  4( 
 محمدمنشأة 

  
  من مذكورین         

  رأس المال/ حـ 240000
  أرباح محجوزة/ حـ   40000
  موردین وأوراق دفع / حـ   40000
  مصاریف مستحقة/ حـ    10000

  إلى مذكورین         
  النقدیة/ حـ   36000        
  العملاء/ حـ   53000        
  أوراق القبض/ حـ  21000        
  المخزون/ حـ  60000        
  المعدات   / حـ  80000        
  أثاث/ حـ   30000        
  سیارات   / حـ   50000        

 
 

 السؤال الأول ثانیاً 
 الحل

 تحدید مقدار الزیادة المطلوبة)  1(  
  الإجمالي  سلیم  عادل   علي  

  رأس المال الجدید 
 دیم رأس المال الق  

80000  
40000  

70000  
35000  

70000  
35000  

220000  
110000  

  110000  35000  35000  40000  الزیادة المطلوبة
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الزیادة عن طریق إعادة )  1( 
 تقدیر الأصول

  )5000(=          35000ــ   30000=      المعدات
  5000=         15000ــ    20000  =      الأثاث

  25000=         65000 ــ 90000=   البضاعة   
             )10000=  (       50000ــ    40000  =  السیارات

 الزیادة في الأصول) أ 
  من مذكورین       

  الأثاث/ حـ  5000     
    البضاعة / حـ  25000     
  إعادة التقدیرأرباح وخسائر / إلى حـ 30000          

    
أرباح وخسائر إعادة / حـ ) ج 

 التقدیر
15000  
15000  

  
 

  إلى مذكورین
  رأسمال الشركاء/ إلى حـ
  الشریك علي  6000
    الشریك عادل  4500
  الشریك سلیم     4500

 

30000  
 

   مذكورینمن 
  
 

30000 30000    

  النقص في الأصول) ب 
  إعادة التقدیر أرباح وخسائر / من حـ 15000  

  إلى مذكورین                   
   المعدات/حـ   5000             
   السیارات/حـ 10000             

  
إعادة التقدیر / إقفال رصید حـ) د

 التساوي
  

  التقدیر   أرباح وخسائر إعادة / من حـ 15000  
  رأسمال الشركاء / إلي حـ  15000

  الشریك علي    6000               
    الشریك عادل   4500               
   الشریك سلیم      4500               

  

 
 

 رأسمال الشركاء/ حـ
  الشریك

  علي 
  الشریك

  عادل 
  الشریك

  سلیم 
  الشریك  البیان

  علي 
  الشریك

  عادل 
  الشریك

  سلیم 
  البیان

  
  
  
  

80000  

  
  
  

8500  
70000  

10000  
  
  
  

70000  

جاري / إلى حـ
  الشریك

  
  النقدیة/ إلى حـ
  رصید

40000  
6000  
  

20000  
  

12000  
  

2000  

35000  
4500  
  
  

30000  
9000  

35000  
4500  
  
  
  

9000  
  

31500  

  رصید 
أرباح وخسائر / من حـ

  إعادة التقدیر
  جاري الشریك/ من حـ
  قرض الشریك/ من حـ
  الاحتیاطي/ من حـ

  
  النقدیة / من حـ

80000  78500  80000    80000  78500  80000    
 
  
  

 السؤال الأول ثالثاً 
 الحل

                                 نورجح لرأسمال المتوسط المر                        
 كاملالمتوسط المرجح لرأسمال 

  الإضافة  التاریخ 
 السحب  

  الرصید 
 

  المدة
 )شھر (  

الرصید 
 المرجح

  الإضافة  التاریخ   
 السحب  

  الرصید 
 

  المدة 
 )شھر ( 

الرصید 
 المرجح

1/1  
1/5  
1/9 

  ــ
10000   
10000  

90000  
80000  
70000 

4   
4   
4  

 360000  
320000  
280000 

  1/1  
1/5  
1/10 

  ــ
15000   
10000  

45000  
60000  
50000  

4   
5   
3  

180000  
300000  
150000 

       12   960000          12   630000  
  

      
  80000=    12÷   960000=  المتوسط المرجح 
  8000%  =  10×  80000= فائدة رأسمال نور  

  52500=   12÷   630000=  المتوسط المرجح 
  5250% =  10× 52500= فائدة رأسمال كامل  

    
  فائدة رأس المال/ حـ من 13250  التوزیع / من حـ 13250   
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  فائدة رأس المال/ إلى حـ 13250         
   نورالشریك  8000            
  كامللشریك ا 5250            

   نوریك الشر 8000            
  كامللشریك ا 5250            

  جارى الشركاء / حـإلى  13250     
   نورالشریك  8000          
  كامللشریك ا 5250         

 
 

 السؤال الثاني أولاً 
  الحل

  المطلوب الأول
المبلغ المدفوع من الشریك + رأسمال الشركاء القدامى= تحدید رأسمال الشركة الجدید   .1

 المنضم 
                                         ) =240000  +480000  +840000   + (160000  =1720000  

 تحدید حصة الشریك الجدید في رأسمال الشركة   .2
  النسبة المئویة لحصة الشریك المنضم في رأسمال الشركة × رأسمال الشركة الجدیدة =                       
                       =1720000  ×8 %   =137600  

المقارنة بین المبلغ المدفوع وحصة الشریك المنضم رأسمال    .3
 الشركة

  137600حصة الشریك في رأسمال الشركة     >   160000المبلغ المدفوع    
  عبارة عن شھرة محل للشركاء القدامى 22400الفرق   00  

 22400) =  دة مبلغ الزیا( تحدید نصیب الشریك المنضم من شھرة المحل  .1
  مقلوب نسبتھ × )  1رقم ( نصیب الشریك المنضم من الشھرة  = بالكاملتحدید قیمة شھرة المحل  .2

                                         =22400    ×100/8      =280000  
 إثبات شھرة المحل  .3

  شھرة المحل / من حـ  280000   
  رأسمال الشركاء / إلى حـ 280000       

                            الشریك كمال   56000    
                            كاملالشریك     84000

      كمیلالشریك  140000

  من مذكورین        
  النقدیة    / حـ 100000    
  المعدات  /حـ   60000    

   كیمورأسمال الشریك المنضم / إلى حـ 160000           
  

  
  الثانيب المطلو

  من مذكورین       
  النقدیة    / حـ 100000    
  المعدات  /حـ   60000    
  شھرة المحل/ حـ   40000    

   كیمورأسمال الشریك المنضم / إلى حـ 200000          
  
  

  الثالثالمطلوب 
  1960000=  100/12.5×  245000= إجمالي رأسمال الشركة 
  245000=  حصة الشریك المنضم  

  لحصة التي يتنازل عنها كل شريك  ا
  35000=   1/7×  245000=   كمالالشریك  
  70000=   2/7×  245000=  كامل الشریك 
  140000=   3/7×  245000=  كمیل الشریك  

  من رأس المال % 12.5یمثل  245000المبلغ المدفوع 
  1960000=   100/12.5×  245000=  معنى ذلك أن إجمالي رأسمال الشركة بعد الانضمام  

  عبارة عن 
  1560000=        رأسمال القدامى   

  400000=  شھرة من حق القدامى  
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 إثبات شھرة المحل  .1

  شھرة المحل / من حـ  400000          
  رأسمال الشركاء القدامى / إلى حـ 400000                 

   كمالرأسمال الشریك     80000                         
  5:  3:  2بنسبة توزیع الأرباح والخسائر        كاملرأسمال الشریك   120000                         

       كمیلرأسمال الشریك   200000                         
  
 قید الانضمام .2
  رأسمال الشركاء القدامى/ من حـ 245000      

           كمالرأسمال الشریك    35000               
         كاملرأسمال الشریك    70000               
          كمیلرأسمال الشریك   140000              
  كیمو رأسمال الشریك المنضم/ إلى حـ 245000              

  
 

  السؤال الثاني ثانیاً 
 الحل

 إعداد میزانیة عمومیة في تاریخ التصفیة
000068  

20000  
  ) متمم ( الأصول الأخرى 

  نقدیة بالبنك 
  
   

160000  
150000  
240000  
30000  

120000  

  نور  الشریكرأسمال 
   كاملالشریك رأسمال 
  محمد  الشریك رأسمال 

  دیون ممتازة
  دیون عادیة

  700000  700000  
 

   30000%   = 20×  150000= الدیون الممتازة 
 120000= 30000ــ   150000=الدیون العادیة  

أن الشریك تحمل ریك نور لكافة حقوقھ قبل التصفیة خسارة الشمعنى  
  حقوقھ قیمة  =بخسارة 

  160000= نور       الخسارة التي تحملھا 
      400000=   10/4×   1600000=إجمالي خسارة الشركة  
  120000=  3/10× 400000=  كاملالخسارة التي تحملھا  
  120000=  3/10×  400000=  محمدالخسارة التي تحملھا 

  
     10000+  س   =    400000   = مصاریف التصفیة  + خسارة بیع الأصول  =   إجمالي خسارة التصفیة  

  390000=  خسارة بیع الأصول   00      
 290000=     390000ــ   680000  =     القیمة الدفتریة  ــ مبلغ الخسارة =  ثمن بیع الأصول    00      

 
 

  

  أصول   نقدیة 
  أخرى

  یون د
  ممتازة

  دیون 
  عادیة

  حقوق الشركاء
 3محمد    3كامل    4نور  

  الأرصدة قبل التصفیة
  بیع الأصول) 1

20000  
290000 

680000  
)680000( 

30000 120000 160000  
)156000( 

150000  
)117000( 

240000  
)117000( 

  رصید
 سداد مصاریف التصفیة) 2

310000  
)10000( 

  4000 120000 30000 ــ
)4000( 

33000  
)3000( 

123000  
)3000( 

  رصید
 سداد الدیون الممتازة) 3

300000  
)30000( 

  30000 ــ
)30000( 

120000  
 

 120000 30000 ــ

  رصید 
 سداد الدیون العادیة) 4

270000  
)120000( 

  120000 ــ ــ
)120000( 

  120000 30000 ــ
 

  رصید
 سداد حقوق الشركاء) 5

150000  
)150000( 

  30000 ــ ــ ــ ــ
)30000( 

120000  
)120000( 

 ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ رصید
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 السؤال الثاني ثالثاً 
 الحل

  صافي الربح المعطى  ــ  فائدة قرض الشریك للشركة=  صافي الربح المعدل القابل للتوزیع  
  

  0060%  =  12×   50000   )  = نة كاملةس(  2009فائدة قرض الشریك  بركات للشركة عن سنة 
  

  ج 210000=     6000ــ   216000=  صافي الربح المعدل القابل للتوزیع    00 
  

 رأسمال الشركاء
  200000=   1/3×  600000=  عرفات  
    200000=   1/3×  600000=    زاید  
   200000=   1/3×  600000=  بركات  

 فائدة رأس المال 
 24000=  %  12  ×  200000=   الشریك عرفات   
      24000=  %  12  ×  200000= الشریك زاید   
    24000=  %  12  ×  200000= الشریك بركات    

 

    18000=   12×    1500=  مرتب الشریك عرفات  
  ج10000=    5/105×  210000=      بركاتمكافأة الشریك 

  
 توزیع الأرباح والخسائر) قائمة (  كشف

  

  الإجمالي بركات زاید عرفات  بیان
  فائدة رأس المال

  عرفاتمرتب 
  بركاتمكافأة 

توزیع باقي 
  الربح

24000  
18000  

  
55000  

24000  
  
  

33000  

24000  
  

10000  
22000  

72000  
18000  
10000  

110000  

  210000  56000  57000  97000  الإجمالي
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  یقیس مھارات الفھم : السؤال الأول أولاً 
 ً  یقیس مھارات التذكر: السؤال الأول ثانیا
 یقیس مھارات التذكر: السؤال الأول ثالثاً 

  
  یقیس مھارات التطبیق : السؤال الثاني أولاً 
 ً  یقیس مھارات الفھم: السؤال الثاني ثانیا
 یقیس مھارات التذكر: السؤال الثاني ثالثاً 

  


